



# 欢乐de暑假



## 我渴望的夏令营生活

曾几何时,我举目晴空,看不到那片蔚蓝。我仰望夜色,没有了星星点点。成长于钢筋水泥土烧成的都市,我感到大自然离我是那么的遥远。

我是妈妈心目中的宝贝,是爸爸呵护下的骄子,过着衣来伸手饭来张口的日子。现在我长大了,我需要成长,哪怕在成长的路上会有磕磕绊绊。

很高兴能参加这次星星夏令营,这里有爱护我们的老师,有亲密无间的伙伴。我想近距离的接触以前只有在画面中才能见到的世界,我想暂时离开父母的怀抱自己翱翔,我对她充满渴望。在那里我们登山临水,亲吻自然;与伙伴合作,自己做饭;听老师指引,亲身实践。我想她能激发我对生活的热爱;能唤起我对自然的向往;能让我在今后的道路上更加独立。

自然是一半没有字的课本,实践是一位不说话的老师,只有亲自体味,才能知道她的意义。参加这次夏令营,我要多观察,多动手,多思考,开阔视野,还要和别的小朋友多交流,努力充实自己,还要磨炼自己的意志,加快成长的步伐。

夏令营还没有开始,我已整装待发,我期待着她的早日到来!

作者:济南裕兴分营 张宇



## 我渴望的夏令营

酷暑难耐,窗外天热得连知了都停止了喧嚣。半灯影下,只有川流不息的汽车在奔驰不已。夜深了,本该平静的心此刻不再平静,我静静地望着窗外,眼睛眺向远方,我在盼望——身后是熟睡的父母。

一个月前,

"告诉你个好消息啊!"妈妈下班回家喊道。

"发生了什么事吗?"我很好奇,平时向来走沉稳路线的妈妈怎么今天看起来不太一样呢?

"我们公司举办夏令营,我替你报了名,呵呵,我想你会很高兴吧!"

夏令营,哈哈,知道我听到这个消息后有多高兴吗?

夏令营,意味着我可以暂时离开爸爸妈妈的怀抱,独自翱翔天际;夏令营,意味着我会暂时得到解放,不用去想功课有没有完成,不用去管明天是不是还有辅导课要上;夏令营,更意味着我的暑假真的要来了。

也许不会有人对参加夏令营抱有浓厚的兴趣,自我亦然,我渴望长大,渴望自由,更加渴望去看看外面的世界。即将到来的夏令营生活会是怎样的呢?是忙碌?是紧张?还是一路激动不已的兴奋?我实在是迫不及待了。

远方,几根银丝从东方天际射出,微明的晨曦正照耀在亭亭玉立的山上,那一刻山变得美极了,有的像巨龙腾云驾雾,有的像七仙女下凡,有的像翩翩起舞的美女。太阳露脸的时候,我沿着小河往里走,那么淡淡的薄雾,那么闷闷的浓浓的泥土气,不住地扑在我的脸上,钻进我的鼻子。

我走着,走着,脚下踏的是乡土,这些土都散发着自然的芳香,变得微润,诱惑力,我们张目远望,一丝丝带着诗情画意的风,轻轻吹拂过我的脸颊,我展望未来,仿佛天地都在我胸前。我仿佛是座座青山,是掌管着山林青翠的山神。

多么美的景!这不仅仅是想象中的,我相信它会真真切切的出现在我面前。

我期待的夏令营,这一切都不是梦。

我期待着……

作者:济南裕兴分营 韩佳宜

## 我是小小裕兴人

裕兴,是我们美好的家园。从1919年创业开始生产后,就得到老百姓的一致好评。从当初的两口大锅、三十余人,到现在的先进设备,上千余人……我不得不感慨万千!

现在的裕兴主要生产钛白粉,钛白粉可以用在化学研究、制造颜料。想想以前的裕兴,三十个人用两口大锅在一个很破的房子里生产。如果当初没有他们的坚持创业,就不会有今天的裕兴!是百年的历史,文化,造就了今天的裕兴。是他们之前的不放弃,才有了今天的裕兴。他们拥有先进的设备,而且还有强大的团体,深受老百姓的喜欢。

作为一名裕兴人,我十分自豪、骄傲,因为裕兴在我们眼中永远是最好的、最棒的。我们爱裕兴,它是我们父母的心血凝结而成的,不管以后裕兴的发展如何,我们都会永远支持他的。

作者:济南裕兴分营 李欣雨

## 我爱你,裕兴

今年暑假,我参加了星星集团组织的夏令营,我们在途中参观了裕兴的新厂,只见一座座拔地而起,道路两旁都种满了小草与小树苗,她们都仰着背脊骨,高傲的仰着头,仿佛在象征着裕兴以后辉煌的未来与顽强的生命力和裕兴人民那不服输的精神,看着那一个个高高的烟囱和那些先进的技术设备,我不禁想到:裕兴是历经多少挫折与磨难,才达到了现在这种高度的呢?想想当初一座小工厂竟发展成为了我国的龙头产业。这里面凝聚了化工人民多少的心血,凝聚了化工人民多少个日日夜夜的辛苦,它是用多少化工工人的一颗颗心呵护长大的,它所蕴含的是每一个为此付出心血的工工人的心。

在这里,我衷心祝愿,我们的裕兴以后可以发展的更大、更强,让它长成一棵枝繁叶茂的参天大树!

我相信,我们一定可以做到!我爱你,裕兴!

作者:济南裕兴分营 郭倩

## 夏令营的first day

随着第一缕破晓而出的晨光,孩子们从睡梦中醒来,而今我们星星的孩子十分兴奋的是——小小的我们终于离开父母温暖的怀抱,像一只飞翔的鸟儿般独自翱翔在五彩斑斓的天空中,无忧无虑,独自接受风雨的洗礼,我们,长大了。

在7月20日一早,我们全体64个营员与厂领导辅导员及营员家长参加了隆重的开营仪式。在一片蝉鸣声中与家长的嘱托中我们踏上了旅途。拿上行装,我们乘着大巴来到了山东省青少年素质教育中心,旅途的劳累并没有让我们减少那一丝丝的兴奋,相反,我们更加期待这次夏令营之行。

刚下车,心中的激动溢于言表。忽然,一片绿色吸引了我们的眼球,郁郁的小树簇拥着树的两旁,浓密的绿叶相交成了绿茵小境,增添了一丝神秘感。呼吸一口空气,清新的味道顿时让人神清气爽、心旷神怡。抚摸一下路旁的那棵大树,我似乎听到了树的的心声,呼吸声,甚至说话的声音。似乎在欢迎我们的到来。一切的一切都让我们感到陌生的熟悉。找到各自的宿舍,放下行装,忽然响亮的铃声,“嘟嘟”,我们到前面的空院集合了,辅导员简单的话语让我们明白铁一般的纪律。接下来我们开饭了。《团结就是力量》的歌声久久回荡……

饭菜很丰盛,超出我们的想象。刚开始人人都很拘谨,谁也不敢动筷子,正当我夹菜的刹那,忽而,看到我的碗中多了几片青菜,甜甜地笑着,心中一热,一片无言的温馨在饭桌上回荡。久久不肯散去……

下午,我们开始了军事训练——站军姿。虽说是在宽敞的空调房中,但还是有几位同学体力不支坐到了椅子上,更有甚者晕倒在了地板上。我不禁感叹现在儿童的体质。那些优越的环境似乎天生为他们准备,就是这种优越的环境,让我们忘掉过去所承受的痛,所承受的道的代价,变成了一个“高知低能”的孩子……

晚上,我们洗完澡后,都坐在彼此的床上。忽而一阵歌声从门外传来,怀着忐忑的心情,我们打开了门,侧耳倾听,原来是有人在唱歌,鲜的“知了知了”声与门外的歌声响成一片,让人觉得格外动听悦耳……

我们睡着了,但兴奋的我们在老师查完床后,依然在窃窃私语着什么,直到很晚,我们才进入甜蜜的梦……

今天是夏令营的第一天,这一天我们过得格外充实,体会到了前所未有的集体生活。能在一起就是缘。所以我想我要用大姐的身份去呵护小妹妹。结下似亲非亲的恩情。加油吧,营员们!相信我们的明天更加灿烂,温暖的春天正在不远处等着我们……

作者:济南裕兴分营 梁佳静

